
PRAZNIK JE PRAZNIK

Nad dva tisoč navdušenih obiskovalcev
Prebivalci krajevne skupnosti Peruzzi imajo

svoj krajevni praznik vsako leto 21. maja. Ker pa
si želijo imeti na tej letni slovesnosti veliko obi-
skovalcev in, ker izhaja njihov krajevni prazrtik iz
nekdanjega skupnega prazničnega dne, so se letos
odločili, da se bodo sešli v soboto 30. maja.

Tako kot v vseh krajih, je tudi v krajevni skup-
nosti Peruzzi zajemal slavnostni del praznovanja
enoto namenjeno spominskim, slovesnim in vred-
nostnim sestavinam ter enoto, v kateri so se izka-
zali mladi kulturni poustvarjalci. K prvi moramo
prišteti slovesne besede predsednika OK SZDL
Draga Černoša in podelitev bronastih priznanj
OF ter pnznanja krajevne skupnosti. Na bronasto
značko OF bodo od 30. maja letos ponosni Mojca
Finec, Joža Malenšek, Slavko Tomc, Anton Zale-
telj in Tomaž Okorn, priznanje krajevne skupno-
sti pa bo krasilo prodajalno M - TOZD Dolomiti
na Dolenjski 103. Krajani so prosili, da naj zabe-
ležimo, da so poslovodkinji Cilki in trgovki Jožici
izjemno hvaležni za njeno prizadevanje, prijaz-
nost in dobro oskrbo. V drugo pa sodi kulturni
program, ki ga je pripravila in vodila Metka Br-

glez in so ga sestavljali nastopi moškega pevskega
zbora Barje, recitatorjev - otrok iz krajevne skup-
nosti Peruzzi ter plesne skupine »7. b.« iz osnovne
šole Oskar Kovačič.

Sedaj pa še k utemeljitvi nadnaslova. Po kultur-
nem programu se je pričelo družabno srečanje -
spoznavni večer. Za glasbo je skrbel ansambel
Klas. Za odlično hrano Toni s številni sodelavci, a
sedaj pride najzanimivejši dcl, za številne spret-
nostne in zabavne igre pa Tomaž Okorn, Sašo
Kavšek, Lado Podržaj, pod vodstvom in s povezo-

' vanjem Jožeta Zalarja. Delovna organizacija in
obrtniki so prispevali za to veselo slavje v KS
Peruzzi za 800 tisoč dinarjev nagrad.

Ker pa je v tej krajevni skupnosti v navadi, da
se mora okrog 40 organizatorjev temeljito izkaza-
ti, so v nedeljo 31. maja pripravili še nogometno
tekmo: Debeli - Suhi, z dvema težnostinima
skrajnostima pri igralcih, 145 in 55 kg, s šaljivim
programom. Ta šaljivi nogometni spopad je gle-
dalo okrog 800 ljudi, ki so zvezdnikom privoščili
nagradi - odojka.


